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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО-МАТЕМАТИЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ 

 

Під професійно-математичною компетентністю майбутнього 

економіста ми розуміємо динамічну комбінацію математичних знань, 

умінь та практичних навичок, способів логічного мислення, 

професійно-математичних якостей, яка визначає здатність 

майбутнього економіста успішно здійснювати професійну та подальшу 

пізнавальну діяльність і є результатом навчання вищої математики у 

ВНЗ. Під процесом формування професійно-математичної 

компетентності розуміємо спеціально організований процес, який дає 

змогу перетворювати математичні знання, вміння та навички в 

особливий тип професійно-специфічних здатностей, які дозволяють 

приймати ефективні рішення в сфері майбутньої професійної 

діяльності економістів. 

Важливим аспектом формування і розвитку професійно-

математичної компетентності майбутніх економістів вважаємо 

реалізацію наступності у навчанні математики. Наступність у навчанні 

має забезпечити зв’язок між елементами та етапами процесу навчання, 

є умовою неперервності навчання й саморозвитку особистості, 

необхідною умовою зростання рівня знань, оптимізації діяльності 

викладачів і студентів.  

У процесі формування професійно-математичної компетентності 

майбутніх економістів, наступність у навчанні, з точки зору зв’язку між 

етапами навчання, має забезпечуватися узгодженістю шкільних 

навчальних програм з математики й вимогами економічних ВНЗ до 

абітурієнтів у частині їхньої математичної підготовки. На нашу думку, 

тут є певні суперечності, неузгодженості, які потребують розв’язання з 

метою забезпечення умов ефективного формування професійно-

математичної компетентності майбутніх економістів. Частково 
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вдається забезпечити певну наступність математичної підготовки 

майбутніх економістів в умовах профільного навчання математики в 

старшій школі, однак ми вбачаємо тут багато можливостей для 

науково-дослідної роботи, для виокремлення та обґрунтування 

напрямів та технологій забезпечення наступності математичної 

підготовки майбутнього фахівця, з необхідними компетентностями.  

Згідно сучасних освітніх програм опанування студентами курсу 

математики проходить в економічних ВНЗ у декілька етапів. При 

цьому, на нашу думку, не часто можна виявити дотримання принципу 

наступності між змістом дисциплін як одного так і різних циклів. 

Розкриємо наше бачення ролі і місця наступності навчання з точки 

зору зв’язку між елементами навчання математики. Для ефективного 

формування професійно-математичної компетентності майбутніх 

економістів, значення наступності полягає у: методично виваженому 

підході до розробки навчальної та робочої програм з математики; 

правильно розставленим акцентам у роботі з навчальним матеріалом, 

який необхідно засвоїти студентам – майбутнім економістам; 

переосмисленні того, що є ціллю та завданням навчання математики 

для майбутніх економістів: чи метою є накопичення формул та розгляд 

різної складності значної кількості прикладів, чи, перш за все, 

забезпечення умов для розвитку мислення та здатності до 

самонавчання, здатності адаптуватись до швидкозмінних умов 

сучасності тощо. 

Отже, в процесі формування професійно-математичної 

компетентності майбутніх економістів маємо дбати про: наступність 

змісту навчання; наступність методів і форм організації пізнавальної 

діяльності; наступність технологій навчання; наступність 

попереднього і поточного, підсумкового контролю тощо. 

Таким чином, констатуємо протиріччя між необхідністю 

забезпечення наступності в процесі формування професійно-

математичної компетентності майбутніх економістів та недостатністю 

відповідних ефективних методик. 
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